
Antwort
des Staatsministeriums für Arbeit und Soziales, Familie 
und Integration
vom 17.11.2014

Die Schriftliche Anfrage wird unter Beteiligung der Regierun-
gen und nach dem aktuellsten vorliegenden Stand wie folgt 
beantwortet:

Dabei sind die Antworten zu den Fragen 1, 2 a, .b, 3 a, b 
und c sowie 4 und 5 jeweils zusammen in einer Tabelle dar-
gestellt.

1.   Wo in Bayern existieren Gemeinschaftsunterkünf-
te für die Unterbringung von Asylbewerbern und 
Flüchtlingen (bitte um den aktuellsten Stand und 
aufgegliedert nach Regierungsbezirken)?

2. a) Wie viele Asylbewerber und Flüchtlinge sind dort 
jeweils tatsächlich untergebracht (bitte aufge-
schlüsselt nach Bayern gesamt, Regierungsbezir-
ken und jeweiliger Unterkunft)?

 b) Wie groß ist die genehmigte Kapazität der jeweili-
gen Unterkunft?

3. a) Für welche Unterkünfte gilt jeweils, dass Bewoh-
ner weniger als 7 m² Wohnfläche zur Verfügung 
haben?

 b) Für welche Unterkünfte gilt jeweils, dass sich mehr 
als vier Erwachsene ein Zimmer teilen müssen?

 c) Welche der Unterkünfte verfügten nicht über ein 
Kranken- oder Arztzimmer mit entsprechender me-
dizinischer Ausstattung?

Hinweis zu Frage 3 c:
Kranken- oder Arztzimmer sind in der Regel nicht in je-
der Gemeinschaftsunterkunft (GU) enthalten. Die medizi-
nische Versorgung von Asylbewerbern richtet sich nach 
Bundesrecht (§§ 4, 6 des Asylbewerberleistungsgesetzes 
– AsylbLG). Asylbewerber nehmen zur Krankenbehandlung 
am allgemeinen ärztlichen Versorgungsangebot teil; es be-
steht das Recht zur freien Arztwahl. Sie erhalten hierfür vom 
zuständigen örtlichen Träger pro Quartal einen Kranken-
schein und können damit niedergelassene Ärzte aufsuchen, 
die an der hausärztlichen Versorgung teilnehmen. Auch die 
Behandlung durch einen Facharzt wird anerkannt, wenn 
dies nach der Art des Leidens erforderlich ist.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de –Dokumente abrufbar. 
Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen/Tagesübersicht zur Verfügung.
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Landtag

Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Inge Aures SPD
vom 09.09.2014

Verteilung und Unterbringung von Flüchtlingen und 
Asylbewerbern

Ich frage die Staatsregierung:

1.   Wo in Bayern existieren Gemeinschaftsunterkünfte für 
die Unterbringung von Asylbewerbern und Flüchtlin-
gen (bitte um den aktuellsten Stand und aufgegliedert 
nach Regierungsbezirken)?

2. a) Wie viele Asylbewerber und Flüchtlinge sind dort je-
weils tatsächlich untergebracht (bitte aufgeschlüsselt 
nach Bayern gesamt, Regierungsbezirken und jeweili-
ger Unterkunft)?

 b) Wie groß ist die genehmigte Kapazität der jeweiligen 
Unterkunft?

3. a) Für welche Unterkünfte gilt jeweils, dass Bewohner 
weniger als 7 m² Wohnfläche zur Verfügung haben?

 b) Für welche Unterkünfte gilt jeweils, dass sich mehr als 
vier Erwachsene ein Zimmer teilen müssen?

 c) Welche der Unterkünfte verfügt nicht über ein Kran-
ken- oder Arztzimmer mit entsprechender medizini-
scher Ausstattung?

4.   Welche dieser Unterkünfte sind Container, welche Ba-
rackensiedlungen und welche Festgebäude oder Ähn-
liches?

5.  Wie hoch ist die durchschnittliche Unterbringungsdau-
er in der jeweiligen Unterkunft?

6.  Wie viele Anträge auf Auszug wurden im Jahr 2013 
und 2014 in den jeweiligen Landkreisen bzw. Unter-
künften gestellt und wie viele wurden positiv beschie-
den?

7.  Wie hoch waren in den letzten fünf Jahren jeweils die 
Kosten für Miete, Instandhaltung und Renovierungsar-
beiten der Unterkünfte (bitte aufgegliedert nach Bay-
ern gesamt, Regierungsbezirken und jeweiliger Unter-
kunft)?
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RBZ Frage 1 Frage 2 a Frage 2 b Frage 3 a Frage 3 b Frage 3 c
Unterkunft Bewohner Kapazität Weniger als 

7m² Wohnfläche 
pro Person 

ja/nein

Mehr als  
4 Erwachsene 

pro Zimmer 
ja/nein

Kranken- oder 
Arztzimmer 
vorhanden 

ja/nein
Obb. GU Bischofswiesen 42 80 nein nein nein
Obb. GU Dachau 139 150 nein nein nein
Obb. GU Denkendorf 55 55 nein ja ja
Obb. GU Engelsberg 88 100 nein ja nein
Obb. GU Freilassing 38 38 nein nein nein
Obb. GU Garmisch–Partenkirchen 63 74 nein nein nein
Obb. GU Gauting 73 101 nein nein nein
Obb. GU Germering 58 68 nein nein nein
Obb. GU Grassau 140 141 nein nein ja
Obb. GU Höhenkirchen 107 150 nein nein nein
Obb. GU Inzell 55 51 nein nein nein
Obb. GU Miesbach 44 44 nein nein nein
Obb. GU Mühldorf 58 58 nein nein nein
Obb. GU München 1 74 95 nein nein nein
Obb. GU München 2 92 103 nein nein nein
Obb. GU München 3 164 250 nein nein nein
Obb. GU München 4 149 170 ja nein nein
Obb. GU München 5 41 48 nein nein nein
Obb. GU München 6 186 185 nein nein nein
Obb. GU München 7 85 98 ja nein nein
Obb. GU München 8 63 110 ja nein nein
Obb. GU München 9 71 100 nein nein nein
Obb. GU München 10 107 110 ja nein nein
Obb. GU Neuburg 467 465 nein nein nein
Obb. GU Neuötting 115 127 nein nein nein
Obb. GU Piding 29 29 nein nein nein
Obb. GU Putzbrunn 60 60 nein nein ja
Obb. GU Schongau 41 44 nein nein nein
Obb. GU Waldkraiburg 101 108 nein nein nein
Obb. Summe 2.805 3.212 – – –
Ndb. GU Böbrach 88 92 nein nein nein
Ndb. GU Bogen 37 37 nein nein nein
Ndb. GU Breitenberg 35 33 nein nein nein
Ndb. GU Deggendorf 119 150 nein teilw. nein
Ndb. GU Eggenfelden 72 77 nein nein nein
Ndb. GU Geisenhausen 147 150 nein nein ja
Ndb. GU Grafenau 146 150 nein nein ja
Ndb. GU Hauzenberg 70 75 nein nein nein
Ndb. GU Landshut 4 161 160 nein teilw. nein
Ndb. GU Mainburg 83 85 nein nein nein
Ndb. GU Mallersdorf 70 75 nein nein nein
Ndb. GU Obermotzing 22 28 nein nein nein
Ndb. GU Passau 1 62 60 nein nein nein
Ndb. GU Passau 2 64 70 nein nein nein
Ndb. GU Passau 3 46 45 nein nein nein
Ndb. GU Plattling 49 50 nein nein nein
Ndb. GU Riedenburg 77 72 nein nein nein
Ndb. GU Salzweg 80 90 nein nein nein
Ndb. GU Schöllnstein 61 60 nein nein nein
Ndb. GU Straubing 91 92 nein nein nein
Ndb. GU Vilshofen 86 80 nein teilweise nein
Ndb. GU Wallersdorf 83 64 ja teilweise nein
Ndb. Teilgemeinschaftsunterkunft (TGU) 

Landshut
19 20 nein nein nein

Ndb. Summe 1.768 1.815 – – –
Opf. GU Amberg 158 173 ja nein nein
Opf. GU Cham 23 30 nein nein nein
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RBZ Frage 1 Frage 2 a Frage 2 b Frage 3 a Frage 3 b Frage 3 c
Unterkunft Bewohner Kapazität Weniger als 

7m² Wohnfläche 
pro Person 

ja/nein

Mehr als  
4 Erwachsene 

pro Zimmer 
ja/nein

Kranken- oder 
Arztzimmer 
vorhanden 

ja/nein
Opf. GU Parsberg 69 71 nein nein nein
Opf. GU Regensburg 181 204 ja nein nein
Opf. GU Teublitz 117 152 ja nein nein
Opf. GU Tirschenreuth 126 153 nein nein nein
Opf. GU Weiden 112 134 ja nein nein
Opf. TGU Altenstadt/Waldnaab 29 28 ja nein nein
Opf. TGU Amberg-Gailoh 21 24 nein nein nein
Opf. TGU Arnschwang 30 43 ja nein nein
Opf. TGU Cham 1 20 27 ja nein nein
Opf. TGU Cham 2 17 18 nein nein nein
Opf. TGU Cham 3 53 61 ja nein nein
Opf. TGU Cham 4 13 15 nein nein nein
Opf. TGU Furth im Wald 35 62 ja nein nein
Opf. TGU Hohenfels 13 36 ja nein nein
Opf. TGU Regensburg 53 60 ja nein nein
Opf. TGU Tegernheim 11 11 ja nein nein
Opf. TGU Waldau 20 31 nein nein nein
Opf. Summe 1.101 1.333 – – –
Ofr. GU Bamberg 1 138 136 nein nein nein
Ofr. GU Bamberg 2 50 49 nein nein nein
Ofr. GU Bamberg 3 67 52 nein nein nein
Ofr. GU Bayreuth 1 31 32 nein nein nein
Ofr. GU Bayreuth 2 183 201 nein nein ja
Ofr. GU bettenführende Regierungsauf-

nahmestelle (RASt) Oberfranken
71 60 ja nein nein

Ofr. GU Coburg 1 41 42 nein nein nein
Ofr. GU Coburg 2 40 45 nein nein nein
Ofr. GU Coburg 3 71 83 nein nein nein
Ofr. GU Ebersdorf 72 70 nein nein ja
Ofr. GU Forchheim 86 85 nein nein nein
Ofr. GU Hof 220 200 nein nein nein
Ofr. GU Kronach 41 42 nein nein nein
Ofr. GU Kulmbach 32 40 nein nein nein
Ofr. GU Kulmbach 29 40 nein nein nein
Ofr. GU Lichtenfels 27 27 nein nein nein
Ofr. GU Münchberg 41 37 nein nein nein
Ofr. GU Neuenmarkt 53 50 nein nein nein
Ofr. GU Roßdach 45 50 nein nein nein
Ofr. GU Selb 37 40 nein nein nein
Ofr. GU Weidenberg 27 25 nein nein nein
Ofr. GU Weismain 153 140 nein nein ja
Ofr. GU Wunsiedel 70 75 nein nein nein
Ofr. Summe 1.625 1.621 – – –
Mfr. GU Ansbach 25 30 nein nein nein
Mfr. GU Dietenhofen 105 121 nein nein nein
Mfr. GU Dietenhofen 43 56 nein nein nein
Mfr. GU Erlangen 1 20 25 nein nein nein
Mfr. GU Erlangen 2 53 70 nein nein nein
Mfr. GU Erlangen 3 82 96 nein nein nein
Mfr. GU Fürth 30 38 nein nein nein
Mfr. GU Gunzenhausen 35 27 nein nein nein
Mfr. GU Heidenheim 1 43 52 nein nein nein
Mfr. GU Heidenheim 2 77 96 nein nein nein
Mfr. GU Höchstadt/Aisch 74 100 nein nein nein
Mfr. GU Nürnberg 1 46 50 nein nein nein
Mfr. GU Nürnberg 2 112 138 nein nein nein
Mfr. GU Nürnberg 3 80 100 nein nein nein
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RBZ Frage 1 Frage 2 a Frage 2 b Frage 3 a Frage 3 b Frage 3 c
Unterkunft Bewohner Kapazität Weniger als 

7m² Wohnfläche 
pro Person 

ja/nein

Mehr als  
4 Erwachsene 

pro Zimmer 
ja/nein

Kranken- oder 
Arztzimmer 
vorhanden 

ja/nein
Mfr. GU Nürnberg 4 82 100 ja, Einzelfälle nein nein
Mfr. GU Nürnberg 5 59 73 nein nein nein
Mfr. GU Nürnberg 6 172 205 nein nein nein
Mfr. GU Nürnberg 7 154 161 nein nein nein
Mfr. GU Nürnberg 8 35 34 nein nein nein
Mfr. GU Nürnberg 9 78 93 ja, Einzelfälle nein nein
Mfr. GU Nürnberg 10 154 150 ja, Einzelfälle nein nein
Mfr. GU Nürnberg 11 146 160 nein nein nein
Mfr. GU Pappenheim 40 42 nein nein nein
Mfr. GU Roth 74 78 nein nein nein
Mfr. GU Sachsen b. Ansbach 21 26 nein nein nein
Mfr. GU SC-Schwarzach 33 35 nein nein nein
Mfr. GU Treuchtlingen 22 24 nein nein nein
Mfr. GU Uffenheim 22 30 nein nein nein
Mfr. GU Wassertrüdingen 18 28 nein nein nein
Mfr. GU Windsbach 1 35 41 nein nein nein
Mfr. GU Windsbach 2 41 44 nein nein nein
Mfr. TGU Bechhofen 21 25 nein nein nein
Mfr. TGU Ipsheim 21 20 nein nein nein
Mfr. Summe 2.053 2.368 – – –
Ufr. GU Aschaffenburg 369 350 nein nein nein
Ufr. GU Bad Brückenau-Volkers 87 109 nein nein nein
Ufr. GU Bad Königshofen 76 68 nein nein nein
Ufr. GU Eltmann 43 48 nein nein nein
Ufr. GU Münnerstadt 81 80 nein nein nein
Ufr. GU Oerlenbach-Ebenhausen 59 44 nein nein nein
Ufr. GU Schweinfurt 1 78 65 nein nein nein
Ufr. GU Schweinfurt 2 53 54 nein nein nein
Ufr. GU Würzburg I 463 450 nein nein ja
Ufr. TGU Aub 80 84 nein nein nein
Ufr. TGU Bad Neustadt 28 35 nein nein nein
Ufr. TGU Gemünden 60 61 nein nein nein
Ufr. TGU Gochsheim 41 42 nein nein nein
Ufr. TGU Hammelburg 78 78 nein nein nein
Ufr. TGU Kitzingen 57 47 nein nein nein
Ufr. TGU Kleinlangheim 73 77 nein nein nein
Ufr. TGU Miltenberg 42 40 nein nein nein
Ufr. TGU Münnerstadt 26 29 nein nein nein
Ufr. TGU Röthlein 43 49 nein nein nein
Ufr. TGU Schweinfurt 40 50 nein nein nein
Ufr. TGU Wörth 30 31 nein nein nein
Ufr. TGU Zeil 98 104 nein nein nein
Ufr. Summe 2.005 1.995 – – –
Schw. GU Aichach 1 22 22 nein nein nein
Schw. GU Aichach 2 71 63 nein nein nein
Schw. GU Augsburg 1 129 139 nein ja nein
Schw. GU Augsburg 2 131 137 nein ja nein
Schw. GU Augsburg 3 233 265 nein ja nein
Schw. GU Augsburg 4 136 144 nein nein nein
Schw. GU Augsburg 5 50 50 nein nein nein
Schw. GU Augsburg 6 83 82 nein nein nein
Schw. GU Augsburg 7 60 56 nein nein nein
Schw. GU Augsburg 8 79 72 nein nein ja
Schw. GU Edelstetten 25 26 nein nein nein
Schw. GU Ettringen-Siebnach 38 38 nein nein nein
Schw. GU Gersthofen 27 26 nein nein nein
Schw. GU Höchstädt 61 60 nein nein nein
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RBZ Frage 1 Frage 2 a Frage 2 b Frage 3 a Frage 3 b Frage 3 c
Unterkunft Bewohner Kapazität Weniger als 

7m² Wohnfläche 
pro Person 

ja/nein

Mehr als  
4 Erwachsene 

pro Zimmer 
ja/nein

Kranken- oder 
Arztzimmer 
vorhanden 

ja/nein
Schw. GU Immenstadt 31 33 nein nein nein
Schw. GU Kaufbeuren 50 47 nein nein nein
Schw. GU Kempten (Allgäu) 112 136 nein nein nein
Schw. GU Kötz 15 25 nein nein nein
Schw. GU Langenneufnach 33 30 nein nein nein
Schw. GU Leipheim 66 69 nein nein nein
Schw. GU Lindau 81 80 nein nein nein
Schw. GU Memmingen 38 40 nein nein nein
Schw. GU Mindelheim 116 125 nein ja ja
Schw. GU Neu-Ulm 67 60 nein nein nein
Schw. GU Nördlingen 79 90 nein nein nein
Schw. GU Oettingen 50 53 nein nein nein
Schw. GU Rieden 71 74 nein nein nein
Schw. GU Scheidegg 39 46 nein nein nein
Schw. GU Schwabmünchen 50 55 nein nein nein
Schw. GU Sonthofen 28 28 nein nein nein
Schw. GU Zusamaltheim 38 38 nein nein nein
Schw. Summe 2.109 2.209 – – –
Bayern Summe 13.466 14.553 – – –

4.  Welche dieser Unterkünfte sind Container, welche 
Barackensiedlungen und welche Festgebäude 
oder Ähnliches?

5.  Wie hoch ist die durchschnittliche Unterbrin-
gungsdauer in der jeweiligen Unterkunft?

Hinweis zu Frage 5.):
Die durchschnittliche Unterbringungsdauer wurde auf Ba-
sis der sich im Zeitraum vom 01.09.2012 bis einschließlich 
31.08.2014 in Unterkünften befindenden Personen berech-
net. Dabei wurde die gesamte Aufenthaltsdauer dieser 
Personen gezählt, d. h. auch die Aufenthaltsdauer dieser 
Personen vor dem 01.09.2012 sowie bis einschließlich 
23.09.2014 (= Tag der Auswertung).

RBZ Unterkunft Frage 4 Frage 5
Ausführung in 
Container (C)
Baracke (B) 
Festbau (F)

Durchschnitt-
liche Unter-
bringungs-

Dauer 
in Tagen

Obb. GU Bischofswiesen F 157
Obb. GU Dachau F (optisch B) 835
Obb. GU Denkendorf F 668
Obb. GU Engelsberg F 775
Obb. GU Freilassing F 518
Obb. GU Garmisch-Partenkirchen F 378
Obb. GU Gauting F 241
Obb. GU Germering F 972
Obb. GU Grassau F 574
Obb. GU Höhenkirchen F 743
Obb. GU Inzell F 176
Obb. GU Miesbach F 444
Obb. GU Mühldorf F 525
Obb. GU München 1 F (optisch B) 881
Obb. GU München 2 F 406
Obb. GU München 3 F 909
Obb. GU München 4 F 598
Obb. GU München 5 F 718
Obb. GU München 6 F 1.008
Obb. GU München 7 F 486

RBZ Unterkunft Frage 4 Frage 5
Ausführung in 
Container (C)
Baracke (B) 
Festbau (F)

Durchschnitt-
liche Unter-
bringungs-

Dauer 
in Tagen

Obb. GU München 8 F 1.047
Obb. GU München 9 F 770
Obb. GU München 10 F 762
Obb. GU Neuburg F 692
Obb. GU Neuötting F 554
Obb. GU Piding F 151
Obb. GU Putzbrunn F 92
Obb. GU Schongau F 736
Obb. GU Waldkraiburg F 190
Ndb. GU Böbrach F 306
Ndb. GU Bogen F 625
Ndb. GU Breitenberg F 339
Ndb. GU Deggendorf F 577
Ndb. GU Eggenfelden F 212
Ndb. GU Geisenhausen F 324
Ndb. GU Grafenau F 666
Ndb. GU Hauzenberg F 529
Ndb. GU Landshut 4 F 481
Ndb. GU Mainburg F 1.235
Ndb. GU Mallersdorf F 238
Ndb. GU Obermotzing F 535
Ndb. GU Passau Grubweg F 577
Ndb. GU Passau Rittsteig F 587
Ndb. GU Passau Schalding F 801
Ndb. GU Plattling F 943
Ndb. GU Riedenburg F 199
Ndb. GU Salzweg F 53
Ndb. GU Schöllnstein F 324
Ndb. GU Straubing F 402
Ndb. GU Vilshofen F 366
Ndb. GU Wallersdorf F 726
Ndb. TGU Landshut F 551
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RBZ Unterkunft Frage 4 Frage 5
Ausführung in 
Container (C)
Baracke (B) 
Festbau (F)

Durchschnitt-
liche Unter-
bringungs-

Dauer 
in Tagen

Opf. GU Amberg F 596
Opf. GU Cham F 483
Opf. GU Parsberg F 195
Opf. GU Regensburg F 985
Opf. GU Teublitz F 912
Opf. GU Tirschenreuth F 514
Opf. GU Weiden F 532
Opf. TGU Altenstadt/Waldnaab F 35
Opf. TGU Amberg-Gailoh F 1.518
Opf. TGU Arnschwang F 132
Opf. TGU Cham 1 F 611
Opf. TGU Cham 2 F 546
Opf. TGU Cham 3 F 424
Opf. TGU Cham 4 F 417
Opf. TGU Furth im Wald F 95
Opf. TGU Hohenfels F 25
Opf. TGU Regensburg F 539
Opf. TGU Tegernheim F 291
Opf. TGU Waldau F 327
Ofr. GU Bamberg 1 F 197
Ofr. GU Bamberg 2 F 681
Ofr. GU Bamberg 3 F 92
Ofr. GU Bayreuth 1 F 377
Ofr. GU Bayreuth 2 F 771
Ofr. GU bettenführende RASt 

Oberfranken
F 15

Ofr. GU Coburg 1 F 119
Ofr. GU Coburg 2 F 927
Ofr. GU Coburg 3 F 821
Ofr. GU Ebersdorf F 488
Ofr. GU Forchheim F 448
Ofr. GU Hof F 676
Ofr. GU Kronach F 513
Ofr. GU Kulmbach F 568
Ofr. GU Kulmbach F 512
Ofr. GU Lichtenfels F 731
Ofr. GU Münchberg F 720
Ofr. GU Neuenmarkt F 76
Ofr. GU Roßdach F 141
Ofr. GU Selb F 99
Ofr. GU Weidenberg F 231
Ofr. GU Weismain F 374
Ofr. GU Wunsiedel F 603
Mfr. GU Ansbach F 1.222
Mfr. GU Dietenhofen F 1.270
Mfr. GU Dietenhofen F 100
Mfr. GU Erlangen 1 F 1.305
Mfr. GU Erlangen 2 F 1.416
Mfr. GU Erlangen 3 F 543
Mfr. GU Fürth F 1.158
Mfr. GU Gunzenhausen F 177
Mfr. GU Heidenheim 1 F 171
Mfr. GU Heidenheim 2 F 328
Mfr. GU Höchstadt/Aisch F 739
Mfr. GU Nürnberg 1 F 562
Mfr. GU Nürnberg 2 F 850
Mfr. GU Nürnberg 3 F 1.069

RBZ Unterkunft Frage 4 Frage 5
Ausführung in 
Container (C)
Baracke (B) 
Festbau (F)

Durchschnitt-
liche Unter-
bringungs-

Dauer 
in Tagen

Mfr. GU Nürnberg 4 F 827
Mfr. GU Nürnberg 5 F 592
Mfr. GU Nürnberg 6 F 360
Mfr. GU Nürnberg 7 F 545
Mfr. GU Nürnberg 8 F 287
Mfr. GU Nürnberg 9 F 83
Mfr. GU Nürnberg 10 C 713
Mfr. GU Nürnberg 11 F 751
Mfr. GU Pappenheim F 63
Mfr. GU Roth F 93
Mfr. GU Sachsen b. Ansbach F 1.222
Mfr. GU SC-Schwarzach F 128
Mfr. GU Treuchtlingen F 780
Mfr. GU Uffenheim F 1.320
Mfr. GU Wassertrüdingen F 1.151
Mfr. GU Windsbach 1 F 472
Mfr. GU Windsbach 2 F 573
Mfr. TGU Bechhofen F 907
Mfr. TGU Ipsheim F 619
Ufr. GU Aschaffenburg F 838
Ufr. GU Bad Brückenau-Volkers F 76
Ufr. GU Bad Königshofen F 552
Ufr. GU Eltmann F 828
Ufr. GU Münnerstadt F 687
Ufr. GU Oerlenbach-Eben-

hausen
F 175

Ufr. GU Schweinfurt 1 F 577
Ufr. GU Schweinfurt 2 F 760
Ufr. GU Würzburg I F 676
Ufr. TGU Aub F 446
Ufr. TGU Bad Neustadt F 113
Ufr. TGU Gemünden F 459
Ufr. TGU Gochsheim F 116
Ufr. TGU Hammelburg F 313
Ufr. TGU Kitzingen F 710
Ufr. TGU Kleinlangheim F 554
Ufr. TGU Miltenberg F 185
Ufr. TGU Münnerstadt F 505
Ufr. TGU Röthlein F 668
Ufr. TGU Schweinfurt F 837
Ufr. TGU Wörth F 277
Ufr. TGU Zeil F 1.170
Schw. GU Aichach, Bauerntanz-

gasse
F 137

Schw. GU Aichach–Unterwittels-
bach

F 274

Schw. GU Augsburg, 
Proviantbachstr.

F 550

Schw. GU Augsburg, Calmbergstr. F 802
Schw. GU Augsburg, Schülestr./

Rote-Torw.
F 496

Schw. GU Augsburg, Wind-
prechtstr.

Fertigbau 821

Schw. GU Augsburg, Joh.-Rösle-
Str. 

F 576

Schw. GU Augsburg, Eichleitner 
Str. 

F 486

Schw. GU Augsburg, Springer-
gässchen

F 255
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RBZ Unterkunft Frage 4 Frage 5
Ausführung in 
Container (C)
Baracke (B) 
Festbau (F)

Durchschnitt-
liche Unter-
bringungs-

Dauer 
in Tagen

Schw. GU Augsburg, Ottostr. F 193
Schw. GU Edelstetten F 588
Schw. GU Ettringen-Siebnach F 148
Schw. GU Gersthofen F 803
Schw. GU Höchstädt C + B 994
Schw. GU Immenstadt F 412
Schw. GU Kaufbeuren F 505
Schw. GU Kempten (Allgäu) F 485
Schw. GU Kötz F 107
Schw. GU Langenneufnach F 347
Schw. GU Leipheim F 476
Schw. GU Lindau F 1.325
Schw. GU Memmingen F 328
Schw. GU Mindelheim F 403
Schw. GU Neu-Ulm F 577
Schw. GU Nördlingen F 806
Schw. GU Oettingen F 491
Schw. GU Rieden F 562
Schw. GU Scheidegg F 530
Schw. GU Schwabmünchen F 528
Schw. GU Sonthofen F 450
Schw. GU Zusamaltheim F 599

6.  Wie viele Anträge auf Auszug wurden im Jahr 2013 
und 2014 in den jeweiligen Landkreisen bzw. Un-
terkünften gestellt und wie viele wurden positiv 
beschieden?

Hinweis zu Frage 6:
Die Angaben beziehen sich auf den aktuellsten vorliegen-
den Stand zum Zeitpunkt der Abfrage bei den Regierungen 
im September 2014.

Für die Regierungsbezirke Oberbayern und Oberpfalz lie-
gen statistische Angaben zu den Anträgen auf Auszug nicht 
nach Unterkünften aufgeschlüsselt vor.

RBZ Unterkunft 2013 2014
Zahl 
der 

Anträge

Positiv 
beschie-

den

Zahl der 
Anträge

Positiv 
beschie-

den

Obb. Summe 778 343 512 270
Ndb. GU Böbrach 0 0 1 0
Ndb. GU Bogen 0 0 0 0
Ndb. GU Breitenberg 0 1 0 0
Ndb. GU Deggendorf 1 0 8 4
Ndb. GU Eggenfelden 5 1 4 1
Ndb. GU Geisenhausen 5 2 4 4
Ndb. GU Grafenau 3 1 2 1
Ndb. GU Hauzenberg 3 3 2 2
Ndb. GU Landshut 4 14 4 16 5
Ndb. GU Mainburg 0 0 0 0
Ndb. GU Mallersdorf 0 0 0 0
Ndb. GU Obermotzing 0 0 0 0
Ndb. GU Passau Grubweg 1 1 1 1
Ndb. GU Passau Rittsteig 1 0 0 0
Ndb. GU Passau Schalding 3 2 1 0
Ndb. GU Plattling 2 1 1 2
Ndb. GU Riedenburg 0 0 1 1
Ndb. GU Salzweg 0 0 0 0
Ndb. GU Schöllnstein 1 0 0 0
Ndb. GU Straubing 2 0 1 0

RBZ Unterkunft 2013 2014
Zahl 
der 

Anträge

Positiv 
beschie-

den

Zahl der 
Anträge

Positiv 
beschie-

den

Ndb. GU Vilshofen 5 0 12 8
Ndb. GU Wallersdorf 2 3 4 4
Ndb. TGU Landshut 3 0 8 6
Ndb. Summe 51 19 66 39
Opf. Summe 100 65 85 27

(jedoch 
noch  

nicht alle 
Anträge 
bearbei-

tet)
Ofr. GU Bamberg 1 0 0 17 9
Ofr. GU Bamberg 2 0 0 0 0
Ofr. GU Bamberg 3 0 0 0 0
Ofr. GU Bayreuth 1 0 0 6 2
Ofr. GU Bayreuth 2 24 14 18 15
Ofr. GU bettenführende RASt 

Oberfranken
0 0 0 0

Ofr. GU Coburg 1 0 0 0 0
Ofr. GU Coburg 2 0 0 1 0
Ofr. GU Coburg 3 0 0 1 1
Ofr. GU Ebersdorf 0 0 0 0
Ofr. GU Forchheim 4 3 10 10
Ofr. GU Hof 30 20 28 24
Ofr. GU Kronach 2 1 1 0
Ofr. GU Kulmbach 1 1 2 1
Ofr. GU Kulmbach 0 0 0 0
Ofr. GU Lichtenfels 1 1 1 1
Ofr. GU Münchberg 0 0 2 1
Ofr. GU Neuenmarkt 0 0 0 0
Ofr. GU Roßdach 0 0 0 0
Ofr. GU Selb 0 0 0 0
Ofr. GU Weidenberg 1 1 0 0
Ofr. GU Weismain 2 1 2 0
Ofr. GU Wunsiedel 5 3 0 0
Ofr. Summe 70 45 89 64
Mfr. GU Ansbach 0 0 2 0
Mfr. GU Dietenhofen 0 0 5 4
Mfr. GU Dietenhofen 1 0 1 0
Mfr. GU Erlangen 1 0 0 2 1
Mfr. GU Erlangen 2 3 2 3 0
Mfr. GU Erlangen 3 1 0 3 2
Mfr. GU Fürth 0 0 1 0
Mfr. GU Gunzenhausen 0 0 0 0
Mfr. GU Heidenheim 1 0 0 2 0
Mfr. GU Heidenheim 2 2 0 0 0
Mfr. GU Höchstadt/Aisch 0 0 3 0
Mfr. GU Nürnberg 1 1 0 8 3
Mfr. GU Nürnberg 2 8 3 3 0
Mfr. GU Nürnberg 3 4 0 3 0
Mfr. GU Nürnberg 4 2 1 5 1
Mfr. GU Nürnberg 5 2 0 4 1
Mfr. GU Nürnberg 6 7 4 17 6
Mfr. GU Nürnberg 7 10 5 27 8
Mfr. GU Nürnberg 8 3 1 9 4
Mfr. GU Nürnberg 9 2 1 3 0
Mfr. GU Nürnberg 10 13 4 19 6
Mfr. GU Nürnberg 11 10 4 8 1
Mfr. GU Pappenheim 0 0 0 0
Mfr. GU Roth 0 0 0 0
Mfr. GU Sachsen b. Ansbach 0 0 0 0
Mfr. GU SC-Schwarzach 0 0 0 0
Mfr. GU Treuchtlingen 2 0 0 0
Mfr. GU Uffenheim 1 0 1 1
Mfr. GU Wassertrüdingen 0 0 0 0
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RBZ Unterkunft 2013 2014
Zahl 
der 

Anträge

Positiv 
beschie-

den

Zahl der 
Anträge

Positiv 
beschie-

den

Mfr. GU Windsbach 1 0 0 0 0
Mfr. GU Windsbach 2 0 0 0 0
Mfr. TGU Bechhofen 0 0 0 0
Mfr. TGU Ipsheim 0 0 0 0
Mfr. Summe 72 25 129 38
Ufr. GU Aschaffenburg 23 8 15 7
Ufr. GU Bad Brückenau-Volkers 0 0 0 0
Ufr. GU Bad Königshofen 2 2 2 1
Ufr. GU Eltmann 0 0 1 1
Ufr. GU Münnerstadt 6 4 2 1
Ufr. GU Oerlenbach-Eben-

hausen
0 0 0 0

Ufr. GU Schweinfurt 1 5 2 2 0
Ufr. GU Schweinfurt 2 11 6 2 1
Ufr. GU Würzburg I 57 38 53 35
Ufr. TGU Aub 3 2 1 1
Ufr. TGU Bad Neustadt 0 0 0 0
Ufr. TGU Gemünden 3 2 0 0
Ufr. TGU Gochsheim 0 0 0 0
Ufr. TGU Hammelburg 1 0 1 0
Ufr. TGU Kitzingen 1 1 1 0
Ufr. TGU Kleinlangheim 2 0 1 0
Ufr. TGU Miltenberg 0 0 1 0
Ufr. TGU Münnerstadt 2 1 0 0
Ufr. TGU Röthlein 1 0 0 0
Ufr. TGU Schweinfurt 4 2 1 1
Ufr. TGU Wörth 1 0 0 0
Ufr. TGU Zeil 2 1 2 0
Ufr. Summe 124 69 85 48
Schw. GU Aichach, Bauerntanz-

gasse
0 0 0 0

Schw. GU Aichach-Unterwittels-
bach

0 0 0 0

Schw. GU Augsburg, Proviant-
bachstr.

7 3 10 6

RBZ Unterkunft 2013 2014
Zahl 
der 

Anträge

Positiv 
beschie-

den

Zahl der 
Anträge

Positiv 
beschie-

den

Schw. GU Augsburg, Calmbergstr. 8 7 6 2
Schw. GU Augsburg, Schülestr./

Rote-Torw.
12 9 6 4

Schw. GU Augsburg, Wind-
prechtstr.

4 3 2 1

Schw. GU Augsburg, Joh.-Rösle-
Str. 

1 1 1 1

Schw. GU Augsburg, Eichleitner 
Str. 

7 4 4 2

Schw. GU Augsburg, Springer-
gässchen

0 0 1 0

Schw. GU Augsburg, Ottostr. 0 0 1 1
Schw. GU Edelstetten 0 0 1 0
Schw. GU Ettringen-Siebnach 0 0 0 0
Schw. GU Gersthofen 3 1 0 0
Schw. GU Höchstädt 0 0 2 0
Schw. GU Immenstadt 0 0 0 0
Schw. GU Kaufbeuren 3 0 1 0
Schw. GU Kempten (Allgäu) 4 2 2 2
Schw. GU Kötz 0 0 0 0
Schw. GU Langenneufnach 0 0 0 0
Schw. GU Leipheim 1 0 0 0
Schw. GU Lindau 1 1 2 1
Schw. GU Memmingen 0 0 1 0
Schw. GU Mindelheim 2 0 3 1
Schw. GU Neu-Ulm 3 2 4 1
Schw. GU Nördlingen 5 2 2 1
Schw. GU Oettingen 0 0 2 2
Schw. GU Rieden 5 4 0 0
Schw. GU Scheidegg 0 0 1 1
Schw. GU Schwabmünchen 1 1 0 0
Schw. GU Sonthofen 0 0 1 0
Schw. GU Zusamaltheim 0 0 0 0
Schw. Summe 67 40 53 26

7.  Wie hoch waren in den letzten fünf Jahren jeweils 
die Kosten für Miete, Instandhaltung und Renovie-
rungsarbeiten der Unterkünfte (bitte aufgegliedert 
nach Bayern gesamt, Regierungsbezirken und je-
weiliger Unterkunft)?

Hinweis zu Frage 7:
Bei den Kosten wurde auf die Angabe von Cent-Beträgen 
verzichtet.

RBZ Unterkunft Kosten für Miete, Instandhaltung und Renovierungsarbeiten in EUR
2009 2010 2011 2012 2013

Obb. GU Bischofswiesen – – – – –
Obb. GU Dachau 176.239 110.759 115.700 156.925 189.773
Obb. GU Denkendorf 63.814 72.209 63.490 89.602 62.999
Obb. GU Engelsberg 105.890 106.106 106.035 108.074 131.485
Obb. GU Freilassing – 145.615 121.070 100.642 45.451
Obb. GU Garmisch-Partenkirchen – – 20.911 183.498 190.421
Obb. GU Gauting – – – – 80.652
Obb. GU Germering 106.840 78.558 54.474 64.731 96.408
Obb. GU Grassau 97.177 96.764 96.820 96.654 125.429
Obb. GU Höhenkirchen 396.501 333.624 336.514 359.844 312.903
Obb. GU Inzell – – – – 6.500
Obb. GU Miesbach – – 40.416 64.217 102.390
Obb. GU Mühldorf – – 47.555 70.648 70.183
Obb. GU München 1 103.025 104.762 110.906 109.936 96.482
Obb. GU München 2 56.695 61.020 376.074 335.888 455.211
Obb. GU München 3 245.819 237.952 241.314 258.597 331.821
Obb. GU München 4 216.486 144.362 146.471 153.151 142.498
Obb. GU München 5 62.339 125.812 328.131 95.466 86.522
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RBZ Unterkunft Kosten für Miete, Instandhaltung und Renovierungsarbeiten in EUR
2009 2010 2011 2012 2013

Obb. GU München 6 363.085 363.487 362.875 379.979 366.051
Obb. GU München 7 – – 967 2.097 235.827
Obb. GU München 8 162.581 163.334 164.375 162.980 161.987
Obb. GU München 9 231.312 231.100 230.734 232.014 231.340
Obb. GU München 10 191.279 214.880 185.556 241.783 875.873
Obb. GU Neuburg 279.028 366.055 183.789 367.701 738.321
Obb. GU Neuötting 136.190 154.273 147.821 150.674 115.788
Obb. GU Piding – – – – 20.000
Obb. GU Putzbrunn – – – – –
Obb. GU Schongau 57.388 49.595 26.527 47.157 88.013
Obb. GU Waldkraiburg – – – – 22.857
Obb. GU Münchenreillingsweg 95.829 96.010 79.215 77.760 51.840
Obb. GU München Emma-Ihrer-Str. 932 – – – –
Obb. GU München Prager Str. 56.948 – – – –
Obb. GU München.-Luxemburg-Platz 3.246 – – – –
Obb. GU München Rosenheimer Str. 21.137 – – – –
Obb. GU München St.-Veit-Str. 104.906 95.518 96.227 97.949 –
Obb. GU München Waldmeisterstr. 100.313 96.372 116.041 95.043 95.004
Obb. Summe 3.434.999 3.448.167 3.800.008 4.103.010 5.530.029
Ndb. GU Böbrach 127.677 127.677 127.677 106.397 40.814
Ndb. GU Bogen 26.718 26.718 26.718 26.718 26.718
Ndb. GU Breitenberg – – – – –
Ndb. GU Deggendorf – 43.579 67.334 77.790 77.791
Ndb. GU Eggenfelden – – – – 102.000
Ndb. GU Geisenhausen – – – – 222.000
Ndb. GU Grafenau 48.000 48.000 48.000 48.000 48.000
Ndb. GU Hauzenberg 39.241 39.241 39.241 39.241 39.241
Ndb. GU Landshut 4 – – – – –
Ndb. GU Mainburg 107.426 107.426 107.426 107.426 107.426
Ndb. GU Mallersdorf – – – – 34.627
Ndb. GU Obermotzing 32.205 32.205 33.813 33.813 33.814
Ndb. GU Passau Grubweg – – 81.546 81.546 81.546
Ndb. GU Passau Rittsteig 59.296 59.296 59.296 59.296 59.297
Ndb. GU Passau Schalding 66.564 66.564 66.564 66.564 66.564
Ndb. GU Plattling 104.725 104.725 104.725 104.725 104.725
Ndb. GU Riedenburg – – – – 23.786
Ndb. GU Salzweg – – – – –
Ndb. GU Schöllnstein – 16.170 64.682 64.682 64.682
Ndb. GU Straubing – – – 17.100 136.800
Ndb. GU Vilshofen – – – 47.000 136.800
Ndb. GU Wallersdorf 63.502 63.502 63.502 63.502 63.502
Ndb. TGU Landshut – – 21.816 21.816 21.816
Ndb. Summe 675.354 735.103 912.340 965.616 1.491.949
Opf. GU Amberg 215.853 173.015 225.943 173.814 210.795
Opf. GU Cham 34.261 31.832 31.720 32.275 46.827
Opf. GU Parsberg 73.009 33.778 50.271 97.029 16.225
Opf. GU Regensburg 160.216 165.586 151.057 177.431 143.137
Opf. GU Teublitz 51.096 78.363 45.683 48.254 53.971
Opf. GU Tirschenreuth 200.886 213.572 215.185 203.819 225.986
Opf. GU Weiden 74.201 105.665 101.541 149.710 377.171
Opf. TGU Altenstadt/Waldnaab – – – – –
Opf. TGU Amberg-Gailoh 7.170 5.951 10.308 9.212 6.971
Opf. TGU Arnschwang – – – – –
Opf. TGU Cham 1 4.545 9.487 15.957 6.828 7.829
Opf. TGU Cham 2 2.906 12.298 52.455 18.732 40.849
Opf. TGU Cham 3 – – 18.791 57.478 64.324
Opf. TGU Cham 4 – – 24.421 2.029
Opf. TGU Furth im Wald – – – – –
Opf. TGU Hohenfels – – – – –
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RBZ Unterkunft Kosten für Miete, Instandhaltung und Renovierungsarbeiten in EUR
2009 2010 2011 2012 2013

Opf. TGU Regensburg – – – 136.415 177.349
Opf. TGU Tegernheim – – – – 2.080
Opf. TGU Waldau – – – 26.011 19.439
Opf. Summe 824.143 829.547 918.911 1.161.429 1.394.982
Ofr. GU Bamberg 1 – – – – 95.997
Ofr. GU Bamberg 2 5.504 74.252 95.961 96.546 209.027
Ofr. GU Bamberg 3 – – – – –
Ofr. GU Bayreuth 1 22.300 84.400 103.300 89.128 62.528
Ofr. GU Bayreuth 2 98.025 57.145 129.245 234.845 214.916
Ofr. GU bettenführende RASt Oberfranken – – – – –
Ofr. GU Coburg 1 – – – – –
Ofr. GU Coburg 2 35.488 35.010 34.935 33.940 35.255
Ofr. GU Coburg 3 99.328 112.972 275.525 178.994 161.628
Ofr. GU Ebersdorf – – 82.200 126.525 163.515
Ofr. GU Forchheim 50.836 47.888 46.281 50.758 94.611
Ofr. GU Hof 218.339 211.814 213.089 206.466 219.081
Ofr. GU Kronach – – 58.844 59.573 59.005
Ofr. GU Kulmbach 25.681 13.877 21.876 18.202 15.623
Ofr. GU Kulmbach 0 44.081 57.683 66.364 61.226
Ofr. GU Lichtenfels 44.347 42.705 128.475 71.677 47.550
Ofr. GU Münchberg – – 52.224 44.286 46.500
Ofr. GU Neuenmarkt – – – – –
Ofr. GU Roßdach – – – 31.413 100.539
Ofr. GU Selb – – – – –
Ofr. GU Weidenberg 3.920 1.241 3.556 10.250 1.493
Ofr. GU Weismain – – – 197.209 213.543
Ofr. GU Wunsiedel 53.791 58.954 58.609 43.468 39.119
Ofr. Summe 657.559 784.339 1.361.803 1.559.644 1.841.156
Mfr. GU Ansbach 340 2.150 2.740 7.937 37
Mfr. GU Dietenhofen 3.031 8.462 8.325 1.986 12.573
Mfr. GU Dietenhofen – – – – –
Mfr. GU Erlangen 1 22.218 15.419 8.035 27.557 28.780
Mfr. GU Erlangen 2 9.092 10.419 20.005 14.087 14.964
Mfr. GU Erlangen 3 7.941 17.588 16.990 4.756 5.926
Mfr. GU Fürth 5.720 9.074 8.891 12.015 11.579
Mfr. GU Gunzenhausen – – – – –
Mfr. GU Heidenheim 1 – – – – –
Mfr. GU Heidenheim 2 – – – 12.296 18.575
Mfr. GU Höchstadt/Aisch 19.828 52.615 25.077 13.983 23.125
Mfr. GU Nürnberg 1 8.221 6.620 47.663 16.218 12.556
Mfr. GU Nürnberg 2 107.602 152.668 24.924 23.256 52.816
Mfr. GU Nürnberg 3 19.561 26.240 11.827 19.000 25.612
Mfr. GU Nürnberg 4 16.307 30.472 38.756 36.965 27.562
Mfr. GU Nürnberg 5 29.516 13.573 5.912 6.420 47.288
Mfr. GU Nürnberg 6 – – – 100.089 72.448
Mfr. GU Nürnberg 7 33.488 29.826 21.252 25.691 58.304
Mfr. GU Nürnberg 8 – – – 7.124 3.992
Mfr. GU Nürnberg 9 – – – – –
Mfr. GU Nürnberg 10 63.197 32.649 23.933 46.167 142.502
Mfr. GU Nürnberg 11 115.897 99.345 121.688 112.361 100.218
Mfr. GU Pappenheim – – – – –
Mfr. GU Roth – – – –
Mfr. GU Sachsen b. Ansbach 888 2.559 101 176 498
Mfr. GU SC-Schwarzach – – – – 13.085
Mfr. GU Treuchtlingen – – 80.541 3.855 –
Mfr. GU Uffenheim 951 934 418 537 2.565
Mfr. GU Wassertrüdingen 635 – 2.281 808 –
Mfr. GU Windsbach 1 3.395 4.756 2.839 11.381 5.960
Mfr. GU Windsbach 2 – – – – –
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RBZ Unterkunft Kosten für Miete, Instandhaltung und Renovierungsarbeiten in EUR
2009 2010 2011 2012 2013

Mfr. TGU Bechhofen 144 30 4.270 1.372 2.085
Mfr. TGU Ipsheim 21 964 4.429 7.947 15.971
Mfr. Summe 467.993 516.363 480.897 513.984 699.021
Ufr. GU Aschaffenburg – 439.785 576.037 446.925 535.849 
Ufr. GU Bad Brückenau-Volkers – – – – –
Ufr. GU Bad Königshofen – 35.271 41.100 57.364 40.035 
Ufr. GU Eltmann – 31.955 34.149 38.296 45.908 
Ufr. GU Münnerstadt – 46.381 89.795 87.122 137.194 
Ufr. GU Oerlenbach-Ebenhausen – – – – 10.303 
Ufr. GU Schweinfurt 1 – 76.014 86.712 72.264 107.913 
Ufr. GU Schweinfurt 2 – 54.981 63.199 75.621 70.896 
Ufr. GU Würzburg I – 641.925 730.533 636.065 703.681 
Ufr. TGU Aub – 130.299 179.391 51.593 21.595 
Ufr. TGU Bad Neustadt – – – – –
Ufr. TGU Gemünden – – – 78.189 88.344 
Ufr. TGU Gochsheim – – – – –
Ufr. TGU Hammelburg – – – – 170.797 
Ufr. TGU Kitzingen – 59.844 86.179 87.714 65.613 
Ufr. TGU Kleinlangheim – – 92.605 89.546 98.803 
Ufr. TGU Miltenberg – – – – –
Ufr. TGU Münnerstadt – 23.381 sh. GU Münn. sh. GU Münn. sh. GU Münn.
Ufr. TGU Röthlein – 33.197 39.072 41.702 41.239 
Ufr. TGU Schweinfurt – – 13.642 65.237 10.240 
Ufr. TGU Wörth – – – – –
Ufr. TGU Zeil – 53.936 55.636 52.291 65.108 
Ufr. Summe – 1.626.969 2.088.050 1.879.929 2.213.518
Schw. GU Aichach Bauerntanzgasse – – – – –
Schw. GU Aichach-Unterwittelsbach – – – 178.500 92.000 
Schw. GU Augsburg Proviantbachstr. – 205.000 318.500 299.000 320.000 
Schw. GU Augsburg Calmbergstr. 160.000 130.000 158.000 218.500 123.500 
Schw. GU Augsburg Schülestr./Rote-Torw. 220.000 246.000 250.500 253.000 528.000 
Schw. GU Augsburg indprechtstr. 75.000 22.500 51.000 37.500 26.500 
Schw. GU Augsburg Joh.-Rösle – 44.500 149.000 119.000 110.000 
Schw. GU Augsburg Eichleitners. – – – 291.000 271.500 
Schw. GU Augsburg Springerg. – – – – 184.000 
Schw. GU Augsburg Ottostr. – – – – 430.000 
Schw. GU Edelstetten – – 42.000 55.500 53.500 
Schw. GU Ettringen-Siebnach – – – – 15.500 
Schw. GU Gersthofen 36.000 35.000 33.000 32.000 43.000 
Schw. GU Höchstädt 63.000 66.000 63.000 50.000 57.500 
Schw. GU Immenstadt – – – 89.000 55.000 
Schw. GU Kaufbeuren 54.000 61.500 72.500 77.000 67.500 
Schw. GU Kempten (Allgäu) 110.000 121.000 140.500 115.500 177.500 
Schw. GU Kötz – – – – –
Schw. GU Langenneufnach – – – 165.000 65.000 
Schw. GU Leipheim 45.000 40.500 42.500 40.000 65.500 
Schw. GU Lindau 135.000 150.000 185.500 205.500 175.500 
Schw. GU Memmingen – – – 46.500 93.000 
Schw. GU Mindelheim – – – 210.000 195.500 
Schw. GU Neu-Ulm 96.000 127.500 92.500 105.500 106.000 
Schw. GU Nördlingen 98.500 114.500 150.000 146.500 122.500 
Schw. GU Oettingen – – – 93.500 60.500 
Schw. GU Rieden 48.500 80.000 117.500 74.500 96.500 
Schw. GU Scheidegg 56.500 73.000 28.500 36.500 73.500 
Schw. GU Schwabmünchen 114.000 92.000 110.000 107.500 104.500 
Schw. GU Sonthofen 8.500 41.000 31.500 25.500 45.000 
Schw. GU Zusamaltheim – – – 110.500 129.500 
Schw. Summe 1.320.000 1.650.000 2.036.000 3.182.500 3.887.500




